# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792370663001

RAZON SOCIAL:

ERKAENGINE CIA. LTDA.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 22/12/2011

NOMBRE COMERCIAL:

ERKAENGINE CIA. LTDA.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

### ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS, INCLUYE OBRAS NUEVAS, AMPLIACIONES, REFORMAS Y REPARACIONES.

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE CALLES Y CARRETERAS. ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE CAMPOS DE AVIACION.

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE PUERTOS.

ACTIVIDADES DE DISEÑO.

ACTIVIDADES DE CONSULTORIA.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL INCA Barrio: MONTESERRIN Calle: LEONARDO TEJADA Número: S/N Intersección: AV. SIMON BOLIVAR Referencia: A DOS CUADRAS AL NORTE DEL REDONDEL DEL CICLISTA Bioque: TORRE B Edificio: TORRES SYLEDA Piso: 4 Oficina: 402 Telefono Trabajo: 023340130 Fax: 023340130 Celular: 099932375 Email: erkaengine@gmail.com

2 R NIIV

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: EMCY130812

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 28/11/2012 12:45:20

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792370663001

**RAZON SOCIAL:** 

ERKAENGINE CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

ERKAENGINE CIA. LTDA.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ROSERO POZO ERICK FABRICIO

CONTADOR:

RAMOS IDROVO ALBA LORENA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

14/05/2012

FEC. CONSTITUCION:

22/12/2011

FEC. INSCRIPCION:

14/05/2012

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

28/11/2012

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE EDIFICIOS COMPLETOS O PARTES DE EDIFICIOS,

### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL INCA Barrio: MONTESERRIN Calle: LEONARDO TEJADA Número: S/N Intersección: AV, SIMON BOLIVAR Bloque: TORRE B Edificio: TORRES SYLEDA Piso: 4 Oficina: 402 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS AL NORTE DEL REDONDEL DEL CICLISTA Telefono Trabajo: 023340130 Fax: 023340130 Celular: 099932375 Email: erkaengine@gmail.com

## DOMICILIO ESPECIAL:

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

.

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: EMCY130812

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 28/11/2012 12:45:20